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Ailesi iftar verdiAilesi iftar verdi

Emniyetten Emniyetten 
Ürkmezer’e ziyaret Ürkmezer’e ziyaret 

Patili dostlar unutulmadıPatili dostlar unutulmadı

GÖREVE BAŞLIYORGÖREVE BAŞLIYOR

ALANYA’DA 31 Mart Yerel Seçimleri’nde 
yüzde 45,37 oyla belediye başkanı seçilen 
Osman Tarık Özçelik, Alanya Adliyesi’nde 
düzenlenen törenle mazbatasını teslim aldı. 
Ailesi ve partililerin de eşlik ettiği törende 
mazbatasını almasının ardından konuşan Öz-
çelik, kutsal göreve başladıklarını belirterek, 
emeği geçen tüm görevlilere teşekkür etti.

ÖZÇELIK, 5 Nisan (bugün) Cuma günü saat 
10.30’da Atatürk Anıtı’nda saygı duruşu, İstiklal 
Marşı’nın okunması ve çelenk sunumunun ardın-
dan saat 11.00’de Alanya Belediyesi’nde gerçekle-
şecek devir teslim töreniyle görevine başlayacak. 
Öte yandan, Özçelik tebrik için çiçek gönderilmesi 
yerine SMA’lı Arya Bebek, LÖSEV, Mehmetçik 
Vakfı ya da ÇYDD’ye bağış yapılmasını istedi. 5’te

ALANYA Belediyesi tarafından ‘4 
Nisan Sokak Hayvanları Günü’ için 
farkındalık etkinliği düzenlendi. 
Etkinliğe katılanlara su kabı, kedi 
evi ve mama hediye edildi. 5’te

ALANYALI şehit Piyade Uzman 
Çavuş Alpay Aras’ın onuruna ailesi 
tarafından iftar yemeği verildi. 
İftara Kaymakam Ürkmezer ile jan-
darma komutanları da katıldı. 2’de

Çalışanlara Çalışanlara 
ilk mesajilk mesaj

ALANYA Belediye Başkanı seçi-
len Osman Tarık Özçelik, beledi-
ye çalışanlarının aynı disiplinle 
çalışmalarına devam etmelerini 
istedi. 5’te

POYD Başkanı Hakan Saatçioğlu, 
Ramazan Bayramı’nda otel doluluk 
oranlarının yüzde 95›i bulacağını 
söyledi. 2’de

ALANYA İlçe Emniyet Müdürü Murat Kenan Patat 
ve emniyet teşkilatı mensupları Polis Haftası nedeniy-
le Kaymakam Ürkmezer’i makamında ziyaret etti. 4’te

Yüzde 95’i Yüzde 95’i 
bulacak bulacak 

Doğum yaptı 
YARGILANDI

ALANYA’YA gelen Suriye 
uyruklu 17 yaşında kadın 
hastanede doğum yapınca, 
Alanya Cumhuriyet Savcı-
lığı’nca soruşturma açıldı. 
Suriyeli kadın, eşi ile birlikte 
hakim karşısına çıktı. 3’te
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‘’ Ben güzel ahlakı tamamlamak 
için gönderildim’’ –Hz. Muhammed

Asrımızın en büyük felaketinin insanın insana, 
insanın tabiata ve insanın yaratıcısına yabancılaş-
ması olduğunu,
Rabbimizin Muhammed Suresi’nde cehennem ehli-
ni tarif ederken ‘’hayvanların yediği gibi durmadan 
yerler’’ ibaresini kullanarak yemekte aşırıya gitme 
halini cehennem ehli olmaya sebep gösterdiğini,
Cübbeli Ahmet Hoca’nın verdiği bilgiye göre; Nuh 
Aleyhisselam’ın 950 senede bir rivayete göre 8, bir 
rivayete göre 80 kişiyi Müslüman ederken, Hz.Pey-
gamberimizin(sav) 23 senede 114bin küsur sahabe 
yetiştirdiğini,
Rize’nin Güneysu ilçesinde yaşayan 106 yaşındaki 
Meryem Baltacı’nın ‘’hakkım değil’’ diyerek yaşlılık 
maaşını kabul etmediğini,
Prof. Dr. Ömer Utku Çopur’un verdiği bilgiye göre, 
Türkiye’de bir hanede günde 816 gram gıdanın 
çöpe atılarak israf edildiğini ve bunun %40’ının 
yenilebilecek durumda olduğunu,
Bizim kültürümüzün ‘’kötüyü ortaya getirmeyin, 
muhakkak alıcısı çıkar’’ ilkesine dayanırken, Hıris-
tiyan kültürünün itiraf merkezli olduğunu, biz de 
sevap da günah da gizli iken Hıristiyanlarda aşikar 
olduğunu,
Günümüzde insanların ekranlara aşırı derecede yö-
nelirken, kıbleye yönelmeleri gerektiğinin farkında 
olmaları gerektiğini,
Gazeteci yazar Ali Eren’e göre; ‘’cinayet ve fuhuşun 
panzehirinin karıncayı bile incitmeyi suç sayan 
İslam Güneşi’nin güzel ahlakı olduğunu,
Kur-an-ı Kerim’in kaynağı kurumayan ve ikramı 
bitmeyen bir nimet olduğunu,
ABD merkezli Pew Araştırma Merkezi’nin yaptığı 
çalışmaya göre; 2050 yılında dünya üzerindeki 
Müslüman ve Hıristiyan sayısının eşitleneceğini ve 
2070 yılında ise Müslümanların dünyada en kala-
balık nüfusa sahip olacağını ve İslamiyet’in diğer 
bütün dinlerden daha hızlı genişlediğini,
İlahiyatçılara göre; türbe ziyaretlerinin dinen 
hiçbir sakıncası olmadığını ama vatandaşların ölü-
lerden talepte bulunmak yerine, anlamlı ve dürüst 
bir hayat için dua etmeleri gerektiğini,
Harun Reşid’in papağanının Yasin suresini ezber-
lediğini,
Başörtüsünün başı, içkinin ise şuuru örttüğünü,
‘’Kanaatten hiç kimsenin ölmediğini, hırsla da 
kimsenin padişah olmadığını,
‘’ Helalın bir Müslümanın hayat standardının 
olmazsa olmaz olmazını teşkil ettiğini,helalde 
iyilik,güzellik,temizlik ve sağlık,haramda ise çirkin-
lik,pislik,habislik ve hastalık’’ olduğunu,
Sultan Abdülhamit zamanında, Galatasaray Lisesi 
başta olmak üzere bütün okullarda Müslüman 
öğrencilerin cemaatle namaz kılmalarının mecburi 
olduğunu,
Peygamberimizin çok sevdiği ve büyük saygı duy-
duğu amcası Ebu Talib’in Hanımı, Hz.Ali’nin annesi 
Fatma bint-i Esed öldüğü zaman, cenaze namazını 
kıldırdıktan sonra kabrine bizzat inip bir süre 
uzandığını ve bunun ‘’kabir hayatı kendine kolay ve 
rahat geçsin’’ diye buyurduğunu,
‘’Uzayan el bizden olsun mantığının’’ asla bağış-
lanmamasını, çünkü bir kul hakkı yendiği zaman 
meleklerin ağladığını,
Gazeteci Ayşe Arman’ın yaptığı röportaj sırasında 
İşadamı Murat Ülker’e ‘’ Kimseye çaktırmadan 
nasıl 5 vakit namaz kıldırıyorsun?’’ diye sorunca 
‘’tuvalete giderken çaktırıyor musun?’’ diye ibretlik 
bir cevap verdiğini,
İsveç’te kökenli uluslararası araştırma şirketi 
WIN Gallup araştırmasına göre; dünya nüfusunun 
%66’sının kendisini dindar olarak kabul ettiğini, 
dindarlıkta %93 ile Tayland’ın birinci, %92 ile 
Fas’In ikinci, %79 ile Türkiye’nin dördüncü ve 
Çin’in ise %61 ile ateist oranıyla dine en uzak ülke 
olduğunu,
Merhum Başkan Muhsin Yazıcıoğlu’nun 2009 yılın-
da Kazakistan’a  gerçekleştirilen bir gezide akşam 
olunca kimseye haber vermeden kaybolduğunu ve 
herkesin gidip 5 yıldızlı bir otelde kaldığını düşü-
nürken, O’nun Hoca Ahmet Yesevi’nin Çilehanesine 
gidip sabaha kadar ‘’şükür namazı’’ kıldığını,
Ehli sünnet inancına göre, Allah Resulü’nün (sav) 
üzerine değen bir rüzgarın bile kıymetli olduğunu,
Uluslar arası araştırma şirketi Gallup’un yaptığı 
araştırmaya göre; Türkiye’nin %79’unun dindar, 
%13’ünün dindar olmadığı, sadece %2’sinin ateist 
olduğunu ve %6’sının kendisini nasıl tanımlayacak-
larını bilemediklerini,
Amazonya’da, Afrika’nın birkaç yerinde, Avust-
ralya’da ilkel bir hayat süren oborjinleri medeni 
olmadıkları için çıplak gezdiklerini ve medeniyetin 
‘’örtünmek’’ demek olduğunu,
Ülkemizde 1989 yılından beri kutlanan ‘’Kutlu 
Doğum Haftası’’-nın amacının; 
-Herkesin kalbindeki peygamber sevgisini barışa 
dönüştürmek 
-Toplumsal barışı yeryüzüne yaymak 
-Peygamberimizin rahmetini yeryüzüne yaymak, 
hakka ve adalete dönüştürmek olduğunu,
.

BİLİYOR MUYDUNUZ?

Ömrünüz Uzun Olsun.
Haftaya  görüşmek dileğiyle.
NOT: Ramazan Bayramınızı kutlar, sağlık ve mutlu-
luk dolu nice bayramlar dilerim. 
                                                                                                                        

Ahmet YAMAN

Şehidimiz onuruna iftar verildiŞehidimiz onuruna iftar verildi
Alanyalı şehit Piyade Uzman Çavuş Alpay Aras’ın Alanyalı şehit Piyade Uzman Çavuş Alpay Aras’ın 
onuruna ailesi tarafından iftar yemeği verildi. onuruna ailesi tarafından iftar yemeği verildi. 

POYD Başkanı Hakan Saatçioğlu, Ramazan Bayramı’nda doluluk yüzde 95’i bulacağını söyledi. POYD Başkanı Hakan Saatçioğlu, Ramazan Bayramı’nda doluluk yüzde 95’i bulacağını söyledi. 

ALANYALI şehit Alpay Aras’ın 
ailesi tarafından Aliefendi Mahal-
lesi’nde iftar programı düzenlendi. 
Programa Alanya Kaymakamı 
Fatih Ürkmezer, Alanya Belediye 
Başkanı  Osman Tarık Özçelik, 
şehidimizin anne babası Selvinaz 
ve Hüseyin Aras ve ailesi, Antalya 
İl Jandarma Komutan Yardımcısı 
Albay Engin Burak Mindivanlı, İlçe 
Jandarma Komutanı Binbaşı Hüse-
yin Direk ve vatandaşlar katıldı.
İftar öncesi şehit Alpay Aras’ın kab-
rini ziyaret eden Kaymakam Ürk-

mezer ve katılımcılar dualar ederek 
şehidimizi yad ettiler. Ziyaret son-
rası iftarlar açılarak şehit Aras ve 
tüm şehitlerin ruhuna dualar edildi. 
Şehit Aras için düzenlenen iftar 
sofrasında olmaktan onur duydu-
ğunu söyleyen Kaymakam Ürkme-
zer, Aras Ailesi’ne teşekkür ederek 
“Ülkemizin birliği, bütünlüğü ve bu 
toprakları bize vatan yapmak üzere 
canlarını feda eden aziz şehitlerimi-
zi rahmetle yad ediyorum mekan-
ları cennet olsun” dedi. – Alanya 
Kaymakamlığı / Bülten

Alanya Müftülüğü’ne Alanya Müftülüğü’ne 
bağlı Tosmur Merkez bağlı Tosmur Merkez 
Camii’nde kış ayları Camii’nde kış ayları 
boyunca açılan kurslara boyunca açılan kurslara 
katılan öğrencilere bay-katılan öğrencilere bay-
ram harçlığı dağıtıldı.ram harçlığı dağıtıldı.

ETKINLIK kapsamında 
teravih namazında öğ-
rencilerle bir araya gelen 
Alanya Müftüsü İhsan 
İlhan, öğrencilerle sohbet 
edip, tavsiye ve nasihat-
te bulunarak zihin açıklı-
ğı ve başarılar diledi. 
Etkinliğin ardından din 
görevlileri Süleyman 
Ören ile Emre Alanka ve 
hayırseverlerin katkıla-
rıyla hazırlanan bayram 
harçlıkları Müftü İlhan 
tarafından öğrencilere 
dağıtıldı. – Alanya Müf-
tülüğü / Bülten 

PROFESYONEL Otel Yöneticileri Der-
neği (POYD) Başkanı Hakan Saatçioğlu, 
Ramazan Bayramı’nda Antalya’da erken 
rezervasyon oranlarında doluluk oranının 
yüzde 95›e ulaşacağını söyledi. Bu yıl 6-15 
Nisan tarihleri arasında 9 gün kutlanacak 
Ramazan Bayramı, turizm sektörünü de 
hareketlendirmeye devam ediyor. Bugün-
lerde yüzde 70’i aşan iç piyasadaki rezer-
vasyon oranının bayramda yüzde 95’lere 
ulaşması bekleniyor. Yerli tatilci fiyatlar-
dan dolayı 7-8-9 günlük tatil yerine 4 ya 
da 5 günlük tatilleri tercih ediyor. POYD 
Başkanı Saatçioğlu, 2023 yılında her şeye 
rağmen güzel bir sezon geçirdiklerini, 
hedefledikleri rakamlara ulaştıklarını ha-
tırlattı. Antalya’da 2023 yılında yaklaşık 
15 milyon 700 bine yakın misafir ağır-
ladıklarını aktaran Saatçioğlu, “2024’de 
yaklaşık 17 milyon üzerine çıkma umudu-
muz var. İlk 4 ay gayet güzel gidiyor, 900 
bin turist giriş yaptı. Bunu geçen senenin 
aynı dönemiyle karşılaştırdığımızda yüzde 
24’lük bir artış olması bizleri sevindiriyor. 

Herhangi bir olumsuzluk karşılaşmadığı-
mız sürece, güzel bir beklenti içindeyiz” 
diye konuştu. 
“RUSLAR ÖNE GEÇECEKTİR” 
Geçmiş yıllarda Antalya’ya gelen turistler-
de ilk sırayı her zaman Rusların aldığını 
hatırlatan Saatçioğlu, “Çok az farkla ar-
dından Almanlar, İngilizler, Hollandalılar 
olarak sıralanırdı. Ama şu an Rusya’da 
yavaş ilerleme var ama Almanya’da ciddi 
bir erken rezervasyon var. Almanlar şu 
an Rusların önünde görünüyor ama mayıs 
ayı gibi Ruslar yine o açığı kapatacaktır” 
ifadelerine yer verdi. 
“REZERVASYONLARDA CİDDİ HA-
REKETLENME BAŞLADI” 
Ocak, şubat ve mart aylarında güzel dolu-
luk rakamları yakaladıklarını kaydeden 
Saatçioğlu, “Nevruz ve içinde bulunduğu-
muz Paskalya dönemiyle güzel bir rezer-
vasyon alıyoruz. Bayram rezervasyonla-
rımız devam ediyor. Seçimlerden önce bir 
duraklama vardı. Ramazan Bayramı’nın 
yaklaşmasıyla birlikte son 4 gündür iç 
piyasadan ciddi rezervasyon akışı var. 
Bayrama yakın doluluk oranımız yüzde 
70-80 civarındaydı. Bayramda yüzde 90-
95’i bulacağız, çünkü rezervasyonlarda 
ciddi bir hareketlenme başladı” ifadelerine 
yer verdi. 
“3-4 GÜNÜ TERCİH EDİYOR” 
Antalya’da otel portföyünün ağırlıklı 
olarak 4 ve 5 yıldızlı olduğunu akta-
ran Saatçioğlu, ”Müşterilerimizin tatil 

alışkanlıkları ekonomik nedenlerden 
dolayı değişiklik gösteriyor.7-8-9 gün 
gelen misafirlerimiz şimdi 3-4 günü tercih 
ediyorlar. Doluluk tüm segmentlerde aynı, 
4-5 yıldızda olduğu gibi 3 yıldızlı ve diğer 
tesislerimizde de doluluk aynı diyebiliriz. 
Bizi insanımız tatilden vazgeçmeyecek 
gibi görünüyor. Geçen seneyle iç piyasa-
daki erken rezervasyon oranımızda yüzde 
70’e varan bir artı söz konusu buda izi 
ciddi şekilde umutlandırıyor” dedi. 
“FUTBOL GRUPLARINDA ARTIŞ 
ÖNGÖRÜYORUZ”
Özellikle kış döneminde golf turizminin 
ağırlıkta olduğunu ifade eden Saatçioğlu, 
“Spor turizminde de ciddi bir rezervasyon 
almış durumdayız. Gelecek sene daha 
da iyi olacak. Futbol gruplarımızda artış 
öngörüyoruz” diye konuştu. 
“YÜZDE 15-20 FİYAT ARTTI” 
Avrupa’daki enflasyonun Türkiye’dekin-
den düşük olduğunu kaydeden Saatçi-
oğlu, “Bizim bir şekilde fiyatları artır-
mak zorundayız. Geçen sene ile bu sene 
arasında yüzde 15 ile 20 arasında bir zam 
söz konusu. Giderlerimiz Türk lirası. İç 
pazarda insanımız uzun değil kısa süreli 
tatil tercihe diyor ya da 4- 3 yıldızı tercih 
ediyorlar. Herkesin bütçesine göre tatil 
çeşidi var. Yıldız ve bölge fiyatta önemli 
ama kişi başı 2, 6 ile 10 bin lira arasında 
fiyat yelpazesi var” ifadelerini kullandı. 
– İHA 

Müftü İlhan öğrencilere harçlıklarını dağıttı. 

‘Doluluk yüzde 95’i bulacak’‘Doluluk yüzde 95’i bulacak’ 

Bayram harçlıklarını aldılarBayram harçlıklarını aldılar

Hakan Saatçioğlu 

Şehit Alpay Aras’ın kabri ziyaret edilip dualar edildi. 

Şehidimiz Aras için ailesi iftar programı düzenledi. 
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Suriyeli çift AğırSuriyeli çift Ağır
Alanya’ya gelen Suriye uyruklu 17 yaşında kadın hastanede doğum yapınca, Alanya Cumhuriyet Savcılığı’n-Alanya’ya gelen Suriye uyruklu 17 yaşında kadın hastanede doğum yapınca, Alanya Cumhuriyet Savcılığı’n-
ca soruşturma açıldı. Suriyeli kadın, eşi ile birlikte hakim karşısına çıktı. Duruşma 23 Mayıs’a  ertelendi.ca soruşturma açıldı. Suriyeli kadın, eşi ile birlikte hakim karşısına çıktı. Duruşma 23 Mayıs’a  ertelendi.

ALANYA’YA yerleşen 17 
yaşındaki kadın ve imam 
nikahlı eşi Mahommed 
E’nin küçük yaşta cinsel 
ilişki sonrasında hastane-
de çocuğu olunca Alanya 
Cumhuriyet Savcılığı’nca 
soruşturma başlatıldı. 
Suriyeli Mahomed E. sanık 
olarak Alanya 1. Ağır Ceza 
Mahkemesi duruşmasında 
hazır edilirken, yaşı küçük 
kadının ise Alanya Adliye-
si’nde uzman gözetiminde 
tercüman aracılığı ile ifade-
si alındı. Duruşmaya Aile 
ve Sosyal Politikalar Ba-
kanlığı’nı temsilen avukat 
katılırken, Suriyeli sanık 
Mahommed’in avukatı da 
hazır bulundu.
“EŞİNDEN ŞİKAYETÇİ 
MİSİN?” DİYE SORULDU
Alanya 1. Ağır Ceza Mahkemesi Başka-
nı, Suriyeli kadına, “Eşinden şikayetçi 
misin?” diye sordu. Suriyeli kadın 
tercüman aracılığı ile “Hayır” dedi. 
Mahkeme başkanının Suriyeli kadına, 
“Kaç yaşında evlendiniz?” diye sorması 
üzerine, “15 yaşında evlendik. Önce 

ailemizin rızasını alarak evlendik” 
ifadelerini kullandı.
SANIK: TÜRKİYE’DE 
EVRAK EKSİK İŞLENDİ
Duruşmada sanık olarak dinlenen 
Mahommed E., “Türkiye’de evrak eksik 
işlenmiş. 15 yaşında değil, 17 yaşın-
dadır” dedi. Mahommed E. Suriye’de 2 

yaş erken kayıt yaptıklarını 
iddia etti.
KADININ KEMİK 
YAŞI 15 YAŞINDA ÇIKTI
Yaşı küçük Suriyeli kadının 
hastanede doğum yaptıktan 
sonra Alanya Cumhuriyet Sav-
cılığı’na intikal etmesi sonu-
cunda kemik yaşı ölçülerek 15 
yaşında olduğu tespit edildi.
SURİYELİ MAHOMMED’E 
20 GÜN SÜRE VERİLDİ 
Alanya 1. Ağır Ceza Mah-
kemesi Başkanı, yaşı küçük 
Suriyeli kadının eşi olan Su-
riye uyruklu Mahommed E’ye 
eşinin evrakını mahkemeye 
ulaştırması için 20 gün süre 
verdi.
HASTANEDEKİ 
RAPORLAR İSTENECEK
Alanya 2. Ağır Ceza Mahke-

mesi heyeti Suriye uyruklu çiftlerin 
evlendiklerine dair evrakın tamamlan-
masına ve hastanedeki raporların iste-
nilmesine, sanık Mahommed E’ye eşine 
ait evrakı mahkemeye ulaştırması için 
20 gün süre verilerek duruşmanın 23 
Mayıs tarihine ertelenmesine karar 
verildi. 

Kahvehaneye uyuşturucu baskınıKahvehaneye uyuşturucu baskını
Alanya’da jandarma ekiplerince bir kahvehaneye yapılan baskında bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. Yakalanarak Alanya’da jandarma ekiplerince bir kahvehaneye yapılan baskında bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. Yakalanarak 
tutuklanan 2 şüpheli Alanya 2. Ağır Ceza Mahkemesi’nde hakim karşısına çıktılar. Duruşma 15 Mayıs’a ertelendi.tutuklanan 2 şüpheli Alanya 2. Ağır Ceza Mahkemesi’nde hakim karşısına çıktılar. Duruşma 15 Mayıs’a ertelendi.

ALANYA 2. Ağır Ceza Mahkemesi’n-
de görülen duruşmaya ‘Uyuşturucu 
Ticareti Yapmak’ suçundan tutuklu 
yargılanan H.S. ve İ.S. Alanya L. Tipi 
Kapalı Cezaevi’nden SEGBİS’le katılır-
ken, avukatları hazır bulundu.
“BEN İÇİCİYİM, 
SATICI DEĞİLİM”
Mahkemede ‘Uyuşturucu Ticareti 
Yapmak’ suçundan tutuklu yargılanan 
sanıklar H.S. ve İ.S. kendilerinin içici 
olduklarını iddia ederek ticaretini yap-
madıklarını söylediler.
BAŞKAN: TELEFON KAYITLARI-
NA NE DİYECEKSİNİZ?
Duruşmada mahkeme başkanı, sanık 
H.S. ve İ.S’ye “Para ile ilgili telefon 
görüşmeleriniz var. Ne diyeceksiniz?” 
diye sordu. Sanık İ.S. “Ben kahvehane 
işletiyorum. Oyun oynatıyorum. Para 
lazım olunca H.S’yi arıyorum. Müşteri-
lerim geldi diye telefon ettim” dedi.
TAPE KAYITLARI ÇIKARTILACAK

Alanya 2. Ağır Ceza Mahkemesi heyeti 
tutuklu sanık H.S. ve İ.S’nin cep tele-
fonu kayıtlarının incelenmesine, tape 
kayıtlarının çıkartılması için yazıyla 

bildirimde bulunularak mahkemeye 
gönderilmesine ve sanıkların tutuk-
luluk halinin devamına karar vererek 
duruşmayı 15 Mayıs’a erteledi. 

Hap içerek Hap içerek 
intihara kalkıştıintihara kalkıştı

ALANYA’DA 24 yaşındaki genç 30 adet hap 
içerek canına kıymak istedi. Olay, Payallar 
Mahallesi’nde meydana geldi. O.C.Y. (24) gir-
diği bir anlık bunalım sonucunda evde bulduğu 
30 adet hapı içti. Ailesi tarafından fark edilen 
genç olay yerine çağırılan ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. O.C.Y’nin hayati tehlikesinin 
devam ettiği öğrenildi. Jandarma olayla ilgili 
inceleme başlattı. – Mehmet AL 

ALANYA’DA park halindeki bir motosikletin 
bir şahıs tarafından çalınma görüntüleri gü-
venlik kamerası tarafından kaydedildi. Olay, 
önceki sabah saat 05.55 sıralarında Saray 
Mahallesi, Şirinevler Sokak’ta meydana geldi. 
Kimliği belirsiz bir şahıs, sokakta park halinde 
duran Mustafa B.’ye ait 07 HAG 58 plakalı 
motosiklete yanaştı. Şahıs, yaklaşık bir dakika 
uğraştıktan sonra motosikleti çalıp sokaktan 
uzaklaştı. Motosiklet sahibinin ihbarı üzerine 
olay yerine gelen polis ekiplerinin motosiklet 
hırsızını yakalamak için çalışma başlattığı öğ-
renildi. Hırsızlık anı ise bir güvenlik kamerası 
tarafından saniye saniye kaydedildi. Güvenlik 
kamerasına yansıyan görüntülerde şüphelinin 
sokak içerisinde yürürken motosiklete yöneldi-
ği ve yaklaşık bir dakikalık uğraşma sonucun-
da motosiklete binerek sokaktan uzaklaştığı 
anlar yer aldı. – İHA 

Motosiklet Motosiklet 
hırsızlığı kameradahırsızlığı kamerada

Ehliyetsiz sürücüler çarpıştı: 2 yaralıEhliyetsiz sürücüler çarpıştı: 2 yaralı
GAZIPAŞA’DA iki motosikle-
tin çarpışması sonucu meydana 
gelen kazada 2 sürücü yaralandı. 
Ehliyetsiz sürücülere toplam 36 
bin TL ceza yazılırken, kaza anı 
güvenlik kamerasına yansıdı. 
Kaza, gece saat 23.00 sıralarında 
İstiklal Mahallesi, Atatürk Cad-
desi’nde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Atatürk Caddesi 
üzerinde seyir halinde olan Meh-
met D. idaresindeki 07 BPH 343 
plakalı motosiklet ile aynı yönde 
seyir halinde olan yabancı uyruk-
lu Tahir E.Ş. idaresindeki plaka-
sız elektrikli scooter çarpıştı. Ka-
zada sürücüler yola savrularak 

yaralandı. Olayı gören çevredeki 
vatandaşlar durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar 
üzerine olay yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. İlk müda-
haleleri olay yerinde yapılan 
yaralılar, ambulansla Gazipaşa 
Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Kazayla ilgili 
tahkikat başlatıldı. Öte yandan, 
ehliyetsiz olduğu belirlenen sürü-
cü Mehmet D. ve yabancı uyruklu 
sürücü Tahir E.Ş.’ye toplamda 36 
bin TL ceza yazıldı. Kaza anı ise 
çevredeki bir iş yerinin güvenlik 
kamerası tarafından saniye sani-
ye kaydedildi. – İHA Kazada 2 kişi yaralandı. 

KEPEZ’DE parkta atıl durum-
daki iki koltuk kimliği belirsiz 
kişiler tarafından ateşe verildi. 
Alev alev yanan koltuklar 
itfaiye ekipleri tarafından 
söndürüldü. Olay, Kepez’in 
Teomanpaşa Mahallesi, 2295 
Sokak üzerindeki parkta mey-
dana geldi. Alınan bilgiye göre, 
parka gelen kişi ya da kişiler 
park içerisinde atıl durumdaki 
2 koltuğu ateşe verdi. Koltuk-
ların alev alev yandığını gören 
mahalle sakinleri durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi üzerinden 
itfaiye ve polis ekiplerine haber 
verdi. İhbarın ardından böl-
geye kısa surede gelen ekipler 
yangını söndürdü. – İHA 

Koltukları ateşe verdilerKoltukları ateşe verdiler

Ceza’da yargılandıCeza’da yargılandı



Ziyarette Ürkmezer’e çiçek takdim edildi. 
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Alanya İlçe Emniyet Mü-Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürü Murat Kenan Patat ve dürü Murat Kenan Patat ve 
emniyet teşkilatı mensup-emniyet teşkilatı mensup-
ları Polis Haftası nedeniy-ları Polis Haftası nedeniy-
le Kaymakam Ürkmezer’i le Kaymakam Ürkmezer’i 
makamında ziyaret etti. makamında ziyaret etti. 

TÜRK Polis Teşkilatı’nın 179. ku-
ruluş yıl dönümü ve 10 Nisan Polis 
Haftası nedeniyle Alanya İlçe Emniyet 
Müdürü Murat Kenan Patat ve bera-
berindeki polisler Alanya Kaymakamı 
Fatih Ürkmezer’e nezaket ziyaretin-
de bulundu. Ziyaretten dolayı İlçe 
Emniyet Müdürü Murat Kenan Patat 

ve beraberindekilere teşekkür eden 
Kaymakam Ürkmezer,  “Ülkemizin 
tamamında olduğu gibi Alanya’nın da 
huzur ve güvenliği için görev yapan 
tüm polislerimizin 10 Nisan Polis Haf-
tası’nı kutluyorum. Tüm polislerimize 
görevlerinde başarılar diliyorum” dedi. 
– Alanya Kaymakamlığı / Bülten

Emniyetten Emniyetten 
Ürkmezer’e ziyaretÜrkmezer’e ziyaret

Böcek 2’nci kez mazbata aldıBöcek 2’nci kez mazbata aldı
31 Mart yerel seçimlerinde yeni-31 Mart yerel seçimlerinde yeni-
den Büyükşehir Belediye Başkanı den Büyükşehir Belediye Başkanı 
seçilen Muhittin Böcek, mazbatası-seçilen Muhittin Böcek, mazbatası-
nı Antalya İl Seçim Kurulu Başkanı nı Antalya İl Seçim Kurulu Başkanı 
Mustafa Gümüştekin’in elinden Mustafa Gümüştekin’in elinden 
aldı. Böcek, «Bundan sonra da oy aldı. Böcek, «Bundan sonra da oy 
veren, vermeyen bütün vatandaş-veren, vermeyen bütün vatandaş-
larımızın emrinde olacağım” dedi.larımızın emrinde olacağım” dedi.

İL SEÇIM Kurulu›nda mazbatasını 
aldıktan sonra konuşan Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek, 4 dönem Konyaaltı Belediye 
Başkanlığı›nın ardından, Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın 
ikinci döneminde de mazbatasını 
aldığını belirtti. 
Böcek, kendisini aday gösteren 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e, 
milletvekillerine, Antalyalılara yol 
arkadaşlarına teşekkür ederek, 
“Bundan sonra da oy veren ver-
meyen bütün vatandaşlarımızın 
emrinde olacağım. Güzel Antalya’da 
2 milyon 696 bin 229 vatandaşımıza 
ve aynı zamanda 25 milyona yakın 
yerli ve yabancı misafirlerimize, hiç 
kimseyi ötekileştirmeden hizmet 
etmeye devam edeceğiz. Bu hizmeti-
miz sırasında 19 ilçe belediyemizin 
16’snı kazanmış bulunuyoruz. An-
cak İbradı, Gündoğmuş ve Kumluca 
da bizim belediyemizdir. Demokrasi 
inancımızla birlikte bütün belediye 

başkanlarımızı kendi partili beledi-
ye başkanımız gibi göreceğiz. Bun-
dan sonra da STK’larla, vatandaş-
larımızla, il başkanımızla iş birliği 
içinde çalışacağız” diye konuştu. 
“ANTALYA KAZANDI” 
Seçim sürecinde araçlarla verdikleri 
rahatsızlıktan dolayı özür dilediğini 
ifade ederek, “Antalya’mızı, tüm ku-
ruluşlarla kimseyi ötekileştirmeden 
çalışmalarımıza aynı azim ve karar-
lılıkla devam edeceğiz. Mazbatayı 
bana layık gören Antalyalılara te-

şekkür ediyorum. Herkesin belediye 
başkanı olmaktan bir an olsun bile 
ayrılmadan sizlerin oylarını namu-
sum gibi koruyacağıma söz veriyo-
rum. Antalya’da seçimi demokrasi 
kazanmıştır, seçimi Antalya’mız 
kazanmıştır” ifadelerine yer verdi. 
Antalya Adliyesi’ndeki programda 
Böcek’e, CHP İl Başkanı Nail Ka-
macı, milletvekili Cavit Arı, Sururi 
Çorabatır, Aliye Coşar, Mustafa 
Erdem de eşlik ettiler. – İHA 

Bayramda 100 Bayramda 100 
milyar TL beklentisimilyar TL beklentisi

RAMAZAN Bayramı ta-
tilinin erken açıklanması 
ve süresinin 9 güne uza-
tılması, iç pazar turiz-
minde patlamaya neden 
oldu. Turizm sektörü 
20 milyon insanın tatil, 
eş, dost, akraba ziyareti 
amacıyla bir şehirden bir 
şehre hareket edeceğini 
ve toplamda 100 milyar 
liralık bir potansiyel 
oluşturacağı beklentisin-
de. Yaklaşan 9 günlük 
Ramazan Bayramı tatili, 
iç pazardaki turizmi 
hareketlendirdi. Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın bayram tatili-
nin uzatılması yönünde-
ki kararı erken bildir-
mesi, turizm sektörünün 
yüzünü güldürdü. Tatilin 
açıklanmasıyla birlikte 
seyahat hazırlıklarına 
başlayan vatandaşlar, 
tatil bölgelerinde hava-
ların sıcak oluşunu göz 
önünde bulundurarak 
erken rezervasyonlarını 
gerçekleştirdi. Özellikle 
Akdeniz ve Ege bölgesin-
de otel doluluk oranları-
nın yüzde 90 ya da tam 
doluluk kapasitesine 
ulaşması bekleniyor. 
“OTELLERİNİ ERKEN 
AÇAN TESİSLERİMİZ 
VAR” 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın Ra-
mazan Bayramı tatilini 
erken açıklamasının, tu-
rizm sektöründe olumlu 
bir etki oluşturduğuna 
dikkati çeken Türki-
ye Seyahat Acentaları 
Birliği Başkan Başda-
nışmanı Hamit Kuk, “Şu 
ana kadarki iç pazardaki 
satışlarımız oldukça iyi 
gidiyor. Bazı otellerimiz-
de yüzde 90’a ulaşan do-
luluk oranlarını gördük. 
Bayram tatilinin uza-
ması sebebiyle otellerini 
erken açan tesislerimiz 
var. Tam anlamıyla bir 
bayram bereketi yaşıyo-
ruz diyebiliriz” dedi. 
“ERKEN REZERVAS-
YONDA YÜZDE 50 
ARTIŞ” 
Otellerdeki doluluk 
oranlarının bayram 

tatilinin başlangıcına 
kadar atacağı yönünde 
düşüncesi olduğunu dile 
getiren Kuk, “Birçok tesi-
sin yüzde 90 ya da yüzde 
100 doluluğa ulaşacağını 
düşünüyorum. Erken 
rezervasyonlarımız 
Kasım ayından bu yana 
iyi gidiyor. Geçen seneyle 
kıyasladığımızda erken 
rezervasyon satışlarımız 
yüzde 50 artmış durum-
da. Malum geçen yıl 
deprem felaketi vardı ve 
iç pazarda bir hareket-
lilik yoktu” ifadelerini 
kullandı. 
“20 MİLYON İNSANIN 
HAREKET EDECEK”
Hamit Kuk, hava sıcak-
lıklarının artışta olması 
ve tatil günü uzunluğu 
sebebiyle insanların Ak-
deniz’e tatil planı yaptı-
ğını belirterek, “Yaklaşık 
2 milyon insanımızın 
tatil amaçlı seyahate 
çıkacağını düşünüyoruz. 
Ağırlık olarak Antalya 
ve kısmen Ege bölgesini 
oluşturuyor. Güneydoğu 
Anadolu, Karadeniz böl-
gesinde çok yoğun kültür 
turları var. O bölgedeki 
otellerimiz tamamen 
dolmuş ve bazı bölgeler-
de satışlar durmuş. Bu 
bayram döneminde 20 
milyon insanımızın dost, 
akraba ziyaretleri ya da 
tatil amaçlı bir şehirden 
başka bir şehre hareket 
edeceğini düşünüyo-
ruz. Bunun da yaklaşık 
100 milyar liralık bir 
potansiyeli oluşacağını 
tahmin ediyorum. Tatil 
yörelerinde bereketli bir 
Ramazan Bayramı geçi-
receğiz gibi gözüküyor. 
Turizm sektörü olarak 
bunu özlemiştik” diye 
konuştu. – İHA 

Nikah için ‘04.04.2024’ yoğunluğuNikah için ‘04.04.2024’ yoğunluğu

ANTALYA’DA evliliklerini özel bir 
tarihte gerçekleştirmek isteyenler 
04.04.2024 tarihinde nikah salonla-
rına akın etti. Muratpaşa Belediye-
si’nde bu özel günde iki ayrı salonda 
18 çift dünyaevine girdi. Evlilikle-
rine özel ve akılda kalıcı bir tarihte 
başlamak isteyen çiftler, takvimler 
04.04.2024’ü gösterdiğinde nikah 
dairelerine akın etti. Antalya’da, 

Muratpaşa Belediyesi’nde de aylar 
öncesinden randevu alan 18 çiftin 
nikahı kıyıldı. Belediye›de iki ayrı 
salonda sabah saatlerinde başla-
yan yoğunluk gün boyu devam etti. 
Konukların biri çıkarken bir diğeri 
girdi, gelin ve damat masası bir an 
olsun boş kalmadı. Kızak çifti, bu 
günü özellikle seçtiklerini belirtir-
ken, “Bu özel günde birleşmemize 

yardımcı olduğu için Muratpaşa 
Belediyesi’ne, Belediye Başkanı 
Ümit Uysal’a teşekkür ederiz” dedi. 
Evlendirme Memuru Özlem Arayan-
can ise, “04.04.2024 özel bir tarih. 
18 çiftimizden müracaat aldık, bu 
güzel tarihte böylesi mutluluklara 
tanıklık etmek çok keyifli. Bütün 
sevenleri kavuşturmaya özen göste-
riyoruz” diye konuştu. – İHA

En güzel balkon ve En güzel balkon ve 
bahçe seçilecekbahçe seçilecek

ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
bu yıl 7’ncisi düzenle-
necek olan ‘En Güzel 
Bahçe, Balkon ve Teras 
Yarışması’na başvurular 
başladı. “Çevremizi Bir-
likte Güzelleştiriyoruz” 
sloganıyla düzenlenecek 
toplam 256 bin TL para 
ödüllü yarışma için son 
başvuru tarihi 24 Mayıs 
2024. Muratpaşa, Kepez, 
Konyaaltı, Döşemealtı ve 
Aksu’yu kapsayan “En 
Güzel Bahçe, Balkon, 
Teras Yarışması”, çevre 
bilincini ve sevgisini 
arttırmayı amaçlıyor. 
24 Mayıs tarihine kadar 
sürecek başvurular, 
Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi’ne elden teslim 
edilebilecek ya da “bahce-
balkonyarismasi.antalya.
bel.tr.” adresinden online 
olarak yapılabilecek. 
SEÇİCİ KURUL DE-
ĞERLENDİRECEK 
Yarışmanın Seçici Ku-
rulu Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi, Akdeniz 
Üniversitesi, TMMOB 
Peyzaj Mimarları Odası, 
TMMOB Ziraat Mühen-
disleri Odası, Antalya İl 
Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü, Antalya Esnaf 
ve Sanatkârlar Odası, 

Antalya Kent Konseyi, 
Antalya Süs Bitkileri ve 
Mamulleri İhracatçıları 
Birliği ile Antepe İnşaat 
ve Ticaret AŞ temsilcile-
rinden oluşacak. Seçici 
Kurul mekânın genel ta-
sarımı, mekânın estetik 
görünüşü ve bakımlılığı, 
mekânın işlevselliği, bit-
ki kompozisyonu, kulla-
nılan yapı ve dekorasyon 
elemanlarının uygunlu-
ğu, kullanılan yapısal 
ve bitkisel malzemelerin 
uyumu ve kurakçıl peyzaj 
bitkilerinin ve mater-
yallerinin birbirleriyle 
uyumlu kullanımı konu-
larını değerlendirecek. 
8 KATEGORİDE 256 
BİN TL ÖDÜL 
7’nci En Güzel Bahçe, 
Balkon, Teras Yarışma-
sı’nda en güzel balkon 
(açık balkon, kapalı 
balkon), en güzel bahçe 
(konut bahçesi, apartman 
bahçesi, site bahçesi, iş 
yeri bahçesi, hobi bah-
çesi) ve en güzel teras 
olmak üzere toplam 8 
kategori yer alacak. Her 
kategorinin birincilerine 
15 bin TL, ikincilerine 10 
bin TL ve üçüncülerine 
7 bin TL olmak üzere 
toplam 256 bin TL para 
ödülü dağıtılacak. – İHA 

Muhittin Böcek, İl Seçim Kurulu’nda mazbatasını aldı. 

Hamit Kuk 
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ŞAFAK YAZILARI

Mehmet KAYA

DER Kİ BİLGE ALİYA 
İZZETBEGOVİÇ

Bu çağın en soylu bilgelerindendir kendisi, sözleri 
kadar hayatı da önemli ve değerli... Bunca mücadele 
içinde Allah’tan sadece doğruluk, doğru yolda olmayı 
talep etmiştir... Ben haklıyım dememiş ama hakkı 
talep etmiştir, özgürlük insanın ilk ve en büyük hak-
kıdır...
Herkes özgür olmalı, özgür yaşamalı, özgürce söyle-
meli sözünü, özgürce bir hayatı olmalı her bir insa-
nın…
Evet derki Bilge...
İktidara gelirseniz, hal ve hareketlerinize dikkat 
edin... 
Kibirli olmayın, kendini beğenmişlik etmeyin... Size 
ait olmayan şeyleri almayın, güçsüzlere yardım edin 
ve ahlak kurallarına uyun... 
Unutmayın ki sonsuz iktidar yoktur...
Dönüp ülkeye bakalım, ülkeyi ve şehirleri idare eden-
lere bakalım, ama Allah için bakalım bakarken...
Tamam, ülkeyi AK Parti idare ediyor, şehirleri idare 
eden başka partiler de var, belediyelerin idaresi elle-
rinde olan...
Bana göre en çok talanın yapıldığı yerler belediyeler, 
en çok rüşvetin, rezaletin döndüğü yerler ve bunu 
ülke insanı biliyor, bizim şehrimizde şehir ahalisi...
Bilmiyor musunuz diye bir  soru bırakayım da kim ne 
derse desin... O parti, bu bu parti demiyorum, sözüm 
bütün partilere, bütün belediye yöneticilerine...
Ve size ey insanlar, sözüm size... Sizlerde bunları 
bilirken bilmezden geldiğiniz, duyarken duymazdan 
geldiniz çoğunuz... Yetkililer rüşvet aldı doğru, ama 
siz de rüşvet verdiniz bazı işlerinizi kolaylaştırmak 
için...
Rüşveti veren de alan da melundur denir inandığımızı 
söylediğimizde dinde, demek rüşvet vermek de almak 
kadar lanet bir şey...
Ne diyordu Bilge, kibirli olmayın, yeminle söylerim 
ben kibirli olmayı seçmeyen, bir seçilmiş hemen 
hemen hiç görmedim, hele makamı biraz güçlüyse, 
yanına varılmaz oluyor...
Kısaca kibir üstüne kibir arkadaşların çoğunda...
Size ait olmayan şeyleri almayın... Kimin umurunda 
bu soylu düşünce, eline fırsat geçiren her yere el uza-
tıyor ve bunu yapmaktan sevinç duyanlar bile var...
Dağlara, ormanlara, denizlere, koylara, derelere 
bakın, bakın kimlerin oralara el koyduğunu göre-
ceksiniz, ama bunu neden yaptın demeye gücünüz 
yetmeyecek...
Zira güçlülerin her zaman haklı olduğu bir sistem inşa 
ettiler...
Demeye devam ediyor Bilge, “Güçsüzlere yardım 
edin” içim acıyarak söylüyorum. Güçsüzlerin en çok 
acı çektiği, sefalet yaşadığı vakitler, kimseler de ku-
lak vermiyor onların sesine...
AHLAK KURALLARINA UYUN/der, sizce duyan var mı 
bu sözü, ciddiye alan var mı?
Bu kadar yeter, anlamak isteyen anlar ne demeye 
çalıştığımızı, anlamak istemeyenlerin de, canları 
cehenneme, ne diyelim...

Özçelik bugün göreve başlıyorÖzçelik bugün göreve başlıyor
Alanya’daki 31 Mart Yerel Seçimleri’nde belediye başkanı seçilen Osman Tarık Özçe-Alanya’daki 31 Mart Yerel Seçimleri’nde belediye başkanı seçilen Osman Tarık Özçe-
lik bugün gerçekleştirilecek devir teslim töreni ile görevine başlayacağını duyurdu.   lik bugün gerçekleştirilecek devir teslim töreni ile görevine başlayacağını duyurdu.   

CHP’DEN Alanya Belediye Baş-
kanı seçilen Osman Tarık Özçelik 
bugün gerçekleştirilecek olan devir 
teslim töreni ile göreve başlayacak. 
Özçelik, “Değerli Alanyalılar, ön-
celikle bana, belediye meclis üyesi 
arkadaşlarıma ve partimize göster-
diğiniz teveccüh için çok teşekkür 
ediyoruz. İlçe Başkanımız Sayın 
Bülent Kandemir ve yeni seçilen 24 
belediye meclis üyemizle bir araya 
gelerek ilk grup toplantımızı yaptık. 
Toplantımızda, devir teslim töreni 
ve hemen akabinde yapacağımız 
çalışmalara dair acil eylem planımı-
zı değerlendirdik. Alanya’mızın bi-

rikmiş sorunları dolayısıyla bizleri 
oldukça yoğun bir çalışma takvimi 
bekliyor. Bu çerçevede 5 Nisan 
Cuma günü saat 10.30’da Atatürk 
Anıtı’nda yapılacak saygı duruşu, 
İstiklal Marşı’mızın okunması ve 
çelenk sunumunun ardından saat 
11.00’de Alanya Belediyesi’nde 
gerçekleşecek devir teslim töreniyle 
görevimize başlıyoruz. Öte yandan, 
yoğun mesai programımız çerçeve-
sinde vatandaşlarımız ile buluş-
malarımızı Alanya Kültür Merke-
zi’nde 20.30 22.30 saatleri arasında 
gerçekleştireceğiz” dedi. – CHP 
Alanya İlçe Teşkilatı / Bülten  Osman Özçelik

Alanya Belediye Başkanı seçilen Osman Tarık Özçelik, tebrik için çiçek gönderilmesi yeri-Alanya Belediye Başkanı seçilen Osman Tarık Özçelik, tebrik için çiçek gönderilmesi yeri-
ne SMA’lı Arya Bebek, LÖSEV, Mehmetçik Vakfı ya da ÇYDD’ye bağış yapılmasını rica etti. ne SMA’lı Arya Bebek, LÖSEV, Mehmetçik Vakfı ya da ÇYDD’ye bağış yapılmasını rica etti. 

31 MART 2024 Pazar günü yapılan 
yerel seçimde Alanya Belediyesi’ni 
kazanan CHP Adayı Osman Tarık Özçe-
lik’ten anlamlı çağrıda bulundu. Özçelik 
tebrik için çiçek göndermek isteyenlerin 
çiçek yerine SMA hastası Arya Öztürk, 
LÖSEV, Mehmetçik Vakfı ya da Çağdaş 
Yaşamı Destekleme Derneği’ne (ÇYDD) 
bağış yapılmasını istedi
ÇİÇEK YERİNE BAĞIŞ YAPIN
Özçelik, devir teslim töreni öncesi yap-
tığı açıklamada “31 Mart Pazar günü 
Antalya Büyükşehir belediye başkanı-
mız Sayın Muhittin Böcek ile birlikte 
Antalya genelinde büyük bir zafere 
imza attık. Alanya’mızı çok uzun yıllar 
sonra Cumhuriyet Halk Partili bir be-
lediye ile tanıştırdık. Devir teslim töre-
ninden sonra çiçek göndermek isteyen-

lerin vatandaşlarımızdan ricam çiçek 
göndermeleri yerine bağış yapmalarıdır. 
Bayram öncesi mübarek ayda en güzel 
tebrik iyi insan olmamızın da gereği ih-
tiyacı olanlara yapılacak yardımlardır” 
diye konuştu. 
Bağış yapılabilecek hesaplar şöyle: 
SMA Hastası Arya 
Öztürk’ün Yarım Hesabı
Alıcı   	 : Ali Hamza Öztürk 
                       (Babası)
IBAN	 : TR89 0001 0090 1005  
                        9994 0050 05
Alıcı		 :LÖSEV Lösemili 
Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı
Banka	 : Ziraat Bankası 
Şube Adı	 : Ankara G.O.P
Şube Kodu	 : 2211
Hesap No.	 : 3458518-5047 

IBAN 	 :TR 7900 0100 2211 0345   
                        8518 5047
Alıcı		 : Mehmetçik Vakfı
Banka	 : Türkiye İş Bankası A.Ş.
Şube Adı	 : Balgat Şubesi Şube Kodu	
                      : 04284
Hesap No	 : 1982
IBAN	 : TR95 0006 4000 0014    
                        2840 0019 82 
Alıcı		 : ÇAĞDAŞ YAŞAMI 
DESTEKLEME DERNEĞİ
Banka	 : Türkiye İş Bankası A.Ş.
Şube		 : Kuledibi Şubesi 
Şube Kodu	 : 1078
Hesap No.	 : 740740  - TL      
IBAN No.:	 : TR08 0006 4000 0011         
                        0780 7407 40
(CHP Alanya İlçe Teşkilatı / Bülten)

Özçelik’ten belediye Özçelik’ten belediye 
çalışanlarına mesajçalışanlarına mesaj

ALANYA Belediye Başkanı 
seçilen Osman Tarık Özçe-
lik, belediye çalışanlarının 
aynı disiplinle çalışmaları-
na devam etmelerini istedi. 
31 Mart 2024 Pazar günü 
yapılan yerel seçimde Alanya 
Belediyesi’ni kazanan CHP 
Adayı Osman Tarık Özçelik 
“Alanya’mıza vadettiğimiz 
hizmetlerimizi liyakatli ve 
dürüst çalışanlarımızla bir-
likte yerine getireceğiz” dedi.  
Özçelik, “İşini dürüstçe ve 
liyakatle yapan iş arkadaşla-
rımızın aynı disiplinle çalış-
malarına devam etmelerini 

istiyoruz. Bu çalışanlarımız 
Belediyemizin ve Alanya’mı-
zın zenginliğidir. Alanya’mıza 
vadettiğimiz hizmetlerimizi 
liyakatli ve dürüst çalışanla-
rımızla birlikte yerine getire-
ceğiz. Öte yandan, Belediye-
mizin mensuplarının sendikal 
hak ve özgürlüklerine sonuna 
kadar saygı duyuyoruz, sendi-
kal örgütlenme konusunda 
yönlendirme ya da kısıtla-
maya yönelik bir talebimiz 
bulunmamaktadır. Tercih ta-
mamen çalışanlarımıza aittir” 
diye konuştu. – CHP Alanya 
İlçe Teşkilatı / Bülten

ALANYA Belediye Başkanı 
seçilen Osman Tarık Özçelik, dü-
zenlenen törenle mazbatasını aldı. 
Alanya’da 31 Mart Yerel Yönetim-
ler Seçimlerinde yüzde 45,37 oyla 
Alanya Belediye Başkanı seçilen 
CHP’li Osman Tarık Özçelik, 
Alanya Adliyesi’nde düzenlenen 
törenle mazbatasını teslim aldı. 
Eşi ve kızlarıyla birlikte İlçe 
Seçim Kuruluna gelen Başkan 
Özçelik’e, CHP İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir ile Belediye Meclis 
üyeleri ve partililer eşlik etti. 

Konferans salonundaki törene 
Alanya Birinci Bölge İlçe Seçim 
Kurulu Başkanı Erhan Yılmaz 
ve İlçe Seçim Kurulu Müdürü 
İbrahim Yasefoğlu ile görevliler 
katıldı. Başkan Özçelik mazbata-
sını, Birinci Bölge Birinci Bölge 
İlçe Seçim Kurulu Başkanı Erhan 
Yılmaz’dan aldı.
“KUTSAL GÖREVİMİZE 
BAŞLIYORUZ”
Törende konuşma yapan Alanya 
Belediye Başkanı Osman Tarık 
Özçelik, kutsal göreve başladıkla-

rını belirterek, emeği geçen tüm 
görevlilere teşekkür etti. Özçe-
lik, mazbatasının değerinin ve 
sorumluluğunun büyük olduğu-
nu da sözlerine ekledi. Başkan 
Özçelik’in konuşmasının ardından 
sırayla Alanya Belediyesi Meclis 
Üyeleri’nin mazbataları takdim 
edildi. Belediye Başkanı Osman 
Tarık Özçelik ve ekibi, Alanya Ad-
liye binası önünde günün anısına 
hatıra fotoğrafı çektirdi. – CHP 
Alanya İlçe Teşkilatı / Bülten 

Özçelik: Çiçek göndermeyin, bağış yapınÖzçelik: Çiçek göndermeyin, bağış yapın

Özçelik mazbatasını aldıÖzçelik mazbatasını aldı

Patili Patili 
dostlar unutulmadıdostlar unutulmadı

ALANYA Belediyesi Veteriner 
İşleri Müdürlüğü tarafından Cik-
cilli’de bulunan ek hizmet binası 
önünde ‘4 Nisan Sokak Hayvanla-
rı Günü’ için farkındalık etkinliği 
düzenlendi. “Onlar bize emanet” 
anlayışıyla her zaman sokak hay-
vanlarının yanında olan Alanya 
Belediyesi Veteriner İşler Müdür-
lüğü, ‘4 Nisan Sokak Hayvanları 
Günü’nde de farkındalık etkinliği 
düzenledi. Cikcilli Ek Hizmet Bi-
nası önünde düzenlenen etkinliğe 
Alanya Belediye Başkan Vekili 
Ali Yenialp, Alanya İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Mehmet Rüzgar, 
Alanya Belediyesi Meclis Üyesi 
Nazmi Zavlak, protokol üyeleri, 

hayvan dostları, öğretmen ve öğ-
renciler katıldı. Alanya Belediye-
si Veteriner İşleri Müdürü Saim 
Kanlı’nın açılış konuşmasını 
gerçekleştirdiği etkinlikte ayrıca 
Rüzgar günün anlam ve önemine 
dair bir konuşma gerçekleştirdi.
“YILIN BİR GÜNÜ DEĞİL 
HERGÜN ONLARIN YANIN-
DAYIZ”
Alanya Belediyesi Veteriner 
İşler Müdürü Saim Kanlı yaptığı 
konuşmada, “Dünya Sokak Hay-
vanları günü başta olmak üzere 
yılın her gününde sokak hay-
vanlarını önemsemek ve onları 
görmezden gelmemek gerekiyor. 
Beslenmeleriyle ilgilenmek dı-

şında hayvanları koruma altına 
alarak hasta ve yaşlı hayvanların 
tedavi ve bakımlarını üstlendi-
ğimiz Alanya Belediyesi Demir-
taş Geçici Hayvan Bakımevi ve 
Rehabilitasyon Merkezi’mizde 
onların refahı için gereken tüm 
şartları zorlayarak kendilerini 
güvenli bir ortamda hissettirmeyi 
amaç edindik. Onlar bize emanet 
diyerek bu anlayışla da çalışma-
larımıza devam edeceğiz.” dedi. 
Konuşmaların ardından etkinliğe 
katılan öğrencilere, öğretmenlere 
ve hayvanseverlere protokol üye-
leri tarafından su kabı, kedi evi 
ve mama hediye edildi. – Alanya 
Belediyesi / Bülten

Hayvanseverlere kedi evi Hayvanseverlere kedi evi 
hediye edildi. hediye edildi. 

Osman Özçelik, mazbatasını Yılmaz’dan aldı. Osman Özçelik, mazbatasını Yılmaz’dan aldı. 

Etkinliğe katılan öğrenciler dövizlerle mesaj verdi.

Mazbata töreninin ardından günün anısına fotoğraf çektirdiler.
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SATILIK SATILIK DEVRENDEVREN
KİRALIK KİRALIK 

0242 538 88 80 
- 0533 193 42 07

www.gercekalanya.com

SOSYAL MEDYA ADRESLERIMIZ

gercekalanya
gazetesi

 ALANYUM AVM- BAHÇE VE BİTKİ BAKIMINDAN ANLAYAN 
TEMİZLİK GÖREVLİSİ

Alanyum AVM bünyesinde bulunan temizlik departmanında çalışmak üzere;
Tercihen daha önce bahçe/peyzaj işlerinde çalışmış,

Vardiyalı ve esnek çalışma saatlerine uyum sağlayabilecek,
Tam zamanlı erkek temizlik görevlisi alımı yapılacaktır.

İletişim Adresi: (0242) 515 03 15
Başvuruların bizzat Alanyum AVM Yönetim birimine gelerek yapılması rica olunur.

Alanyum AVM’de bulunan Oyun Parkı şubemizde çalışmak üzere;
Tercihen çocuk gelişimi/sosyal hizmet vb. bölümlerden mezun,

Vardiyalı ve esnek çalışma saatlerine uyum sağlayabilecek,
Tam zamanlı oyun parkı görevlisi alımı yapılacaktır.

İletişim Adresi: (0242) 515 03 15
Başvuruların bizzat Alanyum AVM Yönetim birimine gelerek yapılması rica olunur.

OYUN PARKI GÖREVLİSİ-OYUN PARKI

AKDENİZ PARK AVM- TEMİZLİK GÖREVLİSİ (MAHMUTLAR MAH.)
İnşaatı süren alışveriş merkezimizin temizlik işlerinde çalışmak üzere;

Tecrübeli/tecrübesiz,
Vardiyalı ve esnek çalışma saatlerine uyum sağlayabilecek,

Mahmutlar Mahallesi’nde ikamet eden,
Tam zamanlı erkek temizlik görevlisi alımı yapılacaktır.

İletişim Adresi: (0242) 515 03 15
Başvuruların bizzat Alanyum AVM Yönetim birimine gelerek yapılması rica olunur.

ELEMAN
UYGUN LOKANTASI

- 18 - 30 yaş arası 
- Motor ehliyetli (şart değil)

Servis elemanı
ARANIYOR

0536 066 25 23

ELEMAN

Tam zamanlı çalışacak 
bulaşıkçı aranıyor. Asgari 

Ücret 
SGK 

Yemek 

0242 512 57 04
Müracaatlar:

SEFAM
EV YEMEKLERİ
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SÜPER KUPA SÜPER KUPA 
MAÇINI MAÇINI 
BAYARSLAN BAYARSLAN 
YÖNETECEKYÖNETECEK

.. SPOR TOTO
SÜPER LİG
PUAN DURUMU

S.	 TAKIMLAR	 O 	G 	 B 	 M 	 A 	 Y 	 AV 	 P
1.	 GALATASARAY     31 27  3   1    69  20   49    84
2.	 FENERBAHÇE        31 26  4   1	   83   27   56    82
3.	 TRABZONSPOR     31 16  4  11  54   41   13   52 
4.	 BEŞİKTAŞ              30 14  4  12  40  36 	   4     46
5.	 KASIMPAŞA          31 13  7  11  55  55     0     46
6.   RİZESPOR             31 13  6  12  40   47   -7    45
7.	 BAŞAKŞEHİR        30 12  6  12  38   35    3     42
8.	 ANTALYASPOR     31 10 12  9   36   34    2     42
9.	 ALANYASPOR       31 10 12  9	   41   42	    -1    42
10.	SİVASSPOR           3110  11 10	  37   43    5     39
11.	ADANADEMİR       31  9   12 10  48  43    5     39
12. SAMSUNSPOR      30 10  6  14  35   41   -6    36
13. KAYSERİSPOR      31 10  9   12 36   45    -9    36
14.	ANKARAGÜCÜ      31  7  13 11  37   40    -3    34
15.	HATAYSPOR         31  7  12 12	 36	   41   -5    33
16.	KONYASPOR         31  7  12 12  32	   45   -13  33
17.	GAZİANTEP FK      31  8   7  16	  34   47   -13   31
18.	KARAGÜMRÜK      31  7  9   15  34   39   -5    30  
19. PENDİKSPOR        30  7   8   15  34  61   -27   29
20. İSTANBULSPOR    31  3   7  21  22   59   -37   13
     

FENERBAHÇE                                 ADANADEMİR

HAFTANIN PROGRAMI
		

                               

İSTANBULSPOR                            RİZESPOR

ANTALYASPOR                              ANKARAGÜCÜ

GAZİANTEP FK                               ALANYASPOR

GALATASARAY                               HATAYSPOR

SİVASSPOR                                    KARAGÜMRÜK

KAYSERİSPOR                               KASIMPAŞA

KONYASPOR                                  TRABZONSPOR

BAŞAKŞEHİR                                  BEŞİKTAŞ
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A Milli Futbol Takı-A Milli Futbol Takı-
mı, FIFA’nın nisan mı, FIFA’nın nisan 
ayı ülkeler sırala-ayı ülkeler sırala-
masında 5 basamak masında 5 basamak 
gerileyerek 1495 gerileyerek 1495 
puanla 40. sırada puanla 40. sırada 
yer aldı.yer aldı.

Galatasaray ile Fenerbahçe ara-Galatasaray ile Fenerbahçe ara-
sında 7 Nisan Pazar günü oyna-sında 7 Nisan Pazar günü oyna-
nacak 2023 Turkcell Süper Kupa nacak 2023 Turkcell Süper Kupa 
müsabakasında hakem Volkan müsabakasında hakem Volkan 
Bayarslan düdük çalacak.Bayarslan düdük çalacak.

Galatasaray, TFF Sü-Galatasaray, TFF Sü-
per Kupa’da 7 Ni-per Kupa’da 7 Ni-
san’da Fenerbahçe san’da Fenerbahçe 
ile Şanlıurfa’da oyna-ile Şanlıurfa’da oyna-
yacağı karşılaşmanın yacağı karşılaşmanın 
hazırlıklarına yaptığı hazırlıklarına yaptığı 
antrenmanla başladı.antrenmanla başladı.

A MILLI TAKIM 5 A MILLI TAKIM 5 
BASAMAK GERILEDIBASAMAK GERILEDI

ULUSLARARASI Futbol Fede-
rasyonları Birliği (FIFA), nisan 
ayı dünya sıralamasını açıkladı. 
2024 Avrupa Şampiyonası’na 
(EURO 2024) katılacak Türkiye, 
1495 puanla 5 basamak geriledi 
ve 40. sıraya yerleşti. 2022 
FIFA Dünya Kupası şampiyonu 
Arjantin’in zirvedeki yerini ko-
ruduğu listenin ikinci sırasında 
yine Fransa bulunurken, Belçi-

ka 4. basamaktan 3. sıraya çıktı. 
Milli takımın EURO 2024 F 
Grubu’ndaki rakiplerinden Por-
tekiz 7.’likten 6. sıraya yükselir-
ken, Çekya 40. sıradan 36.’lığa, 
Gürcistan ise 2 sıra yükselerek 
75. basamağa çıktı. Bir sonraki 
FIFA dünya sıralaması, 20 Ha-
ziran 2024’te açıklanacak. 
Sıralamada ilk 10’da yer alan 
ülkeler şu şekilde: 

1 - Arjantin (1858) 
2 - Fransa (1840.59) 
3 - Belçika (1795.23) 
4 - İngiltere (1794.9) 
5 - Brezilya (1788.65) 
6 - Portekiz (1748.11) 
7 - Hollanda (1742.29) 
8 - İspanya (1727.5) 
9 - İtalya (1724.6) 
10 - Hırvatistan (1721.07)
(İHA)

GALATASARAY SÜPER GALATASARAY SÜPER 
KUPA’YA HAZIRLANIYORKUPA’YA HAZIRLANIYOR

2022-2023 Sezonu Süper Lig 
Şampiyonu Galatasaray ile 2022-
2023 Sezonu Ziraat Türkiye Kupası 
Şampiyonu Fenerbahçe arasında oy-
nanacak 2023 Turkcell Süper Kupa 
müsabakasının hakemleri belli oldu. 
Şanlıurfa 11 Nisan Stadyumu›nda 7 
Nisan Pazar günü oynanacak ve saat 
21.30›da başlayacak olan müsabaka-
yı hakem Volkan Bayarslan yönete-
cek. Bayarslan’ın yardımcılıklarını 
Serkan Ok ve Serkan Olguncan 
yapacak. Karşılaşmanın dördüncü 
hakemi ise Burak Şeker olacak. 
– İHA 

FLORYA Metin Oktay Te-
sisleri’nde Teknik Direktör 
Okan Buruk yönetimindeki 
antrenman topla ısınmayla 
başladı ve iki grup halinde 
8’e 2 pas çalışmasıyla 
devam etti. Antrenman, 
savunma çalışması ve 5’e 4 
oyunun ardından çift kale 
maçla sona erdi. Gala-
tasaray 5 Nisan’da saat 
17.30’da yapacağı idmanla 
Fenerbahçe derbisi hazır-
lıklarını sürdürecek. – İHA 
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